

德甲、意甲本周双赛 拜仁、尤文可做稳胆



尤文图斯在意甲联赛中很难找到对手

结束了上周的欧冠和欧罗巴联赛,本周足坛又将进入了联赛时间。本周中,竞彩受注赛事可谓相当热闹,因为周中有英联杯,加之德甲和意甲周中都将有一轮比赛,所以本周的竞彩赛事还是相当丰富的。近期状态不错的拜仁、尤文也将两次登场,相信这两支豪门依旧会是彩民投注的稳胆。

□现代快报记者 付智勇

拜仁周中可做胆

9月26日,拜仁将在德甲主场迎战沃尔夫斯堡。本赛季,拜仁表现出了不错的状态,联赛开局连战连捷。本周中,拜仁将迎战联赛中中游球队沃尔夫斯堡。在拜仁和沃尔夫斯堡的近期交锋中,拜仁的优势明显,拜仁在交锋战绩中连续6场不败,战绩为5胜1平,主场更是保持着对沃尔夫斯堡的12连胜。但是上轮联赛,拜仁在客场和沙尔克04有过一番恶战,仅仅隔几天就再战一场,拜仁的体能和状态可能会受到影响。

上赛季,沃尔夫斯堡取得了

联赛第8名,球队主帅马加特最近年德甲最成功的教头之一,先后带领过拜仁及沃尔夫斯堡取得联赛冠军,但其铁腕统治作风,以及难以理解的大换血,使得他和球员之间的关系非常紧张。由于本赛季沃尔夫斯堡有大批球员加盟,当中拜仁前锋奥利奇、海伦芬射手巴斯杜斯、云达不来梅中坚拿杜及汉诺威后卫普加迪斯,这些球员有能力跻身主力阵容。沃尔夫斯堡新赛季表现一般,球队最大问题就是进攻,如果这个问题不解决,想在客场赢下拜仁几乎不可能。

多特蒙德客战难赢

和拜仁同一时间开战的还有卫冕冠军多特蒙德和法兰克福的比赛。多特蒙德本赛季表现尚可,虽然不像拜仁那样高歌猛进,但是从他们在联赛和欧冠中的表现看还算正常。

本轮多特蒙德的对手是法兰克福,法兰克福可以算是多特蒙德的苦主。连续两个赛季,法兰克福都在多特蒙德身上拿到过分数,上赛季还曾在主场1:0战胜了多特蒙德。法兰克福本赛

季仍以保级为目标,转会期引进了多名德乙名将来增强实力。桑布拉诺、特拉普、奥申等都是德甲级别的球员。新赛季初期,法兰克福的战绩可谓出乎预料,先后战胜勒沃库森、霍芬海姆和汉堡。和多特蒙德的比赛,如果发挥正常的话,法兰克福在主场逼平对手不是没有可能。而多特蒙德近期比赛比较密集,加之本轮客场作战,估计失分的可能性极大。

中秋节曼联战热刺

9月30日,曼联将在联赛中迎来热刺的挑战。曼联本周也是一周双赛,周中他们将在联赛杯中主场迎战纽卡斯尔联队。联赛杯对于曼联来说并不是特别重要,而且联赛杯是一场定胜负,赛制偶然性比较强。由于周末有一场重量级的联赛等着自己,因此曼联在周中的联赛杯中一定会对阵容进行轮换。

曼联在和热刺的较量中一直占据优势,曼联在双方的交锋中连续26场不败,战绩为20胜6平,主场保持17场不败。本赛季,曼联引进了范佩西和香川真司,他们的加盟对于曼联的进攻改善起到了很大的作用。联赛初期,曼联有过短暂的波动,但是

很快就进入正轨。上赛季,热刺获得联赛第4名,但由于第6位的切尔西夺得欧冠冠军,导致热刺痛失欧冠资格。本赛季热刺邀请上赛季在切尔西闪电被解雇、曾经带领波尔图成为4冠王的博阿斯执教,阵容没有大幅度强化,射手阿德巴约租借期满、队长莱德利金因伤退役后,球队引进了霍芬海姆队中场西古德森及阿贾克斯队长威尔通亨。目前热刺的攻击阵容中,最值得信赖的只有中场范德法特及边锋贝尔。从联赛初期的表现看,热刺还没有找到感觉。鉴于热刺历来不是曼联对手,因此本场比赛看好曼联主场完胜对手。

尤文双赛要抢分

本周意甲双赛,尤文将在周中客场挑战佛罗伦萨,周末则将主场迎战罗马。应该说这两场比赛,尤文至少可以拿到四分。

本赛季,意甲的积分榜争夺比较激烈,但是尤文图斯的主要竞争对手已经从国际米兰、AC米兰演变成了佛罗伦萨、拉齐奥。佛罗伦萨联赛初期战绩不错,但是该队要想战胜尤文图斯难度比较大。在双方的交锋历史中,佛罗伦萨已经连续八场没有战胜过尤文图斯,即便是在尤文图斯比较低迷的时候,佛罗伦萨想赢球也很困难。由于本周赛事较为密集,尤文图斯周末还要迎战罗马,所以和佛罗伦萨的比赛,尤文图斯一定会全力争胜。

9月30日,尤文图斯则将在主场迎来联赛劲旅罗马。在最近两个赛季的四次交锋中,尤文图斯取得了3胜1平的战绩。上赛季罗马可谓是成绩平平,38场比赛下来16胜8平14负,本来还有希望和其他四队争抢第3名的罗马因为后半段多场比赛表现不佳而来到了第7位,红狼落入中游使球队高层大失所望,恩里克引咎辞职。年轻化的新罗马备受期待,在擅长攻势足球的老帅泽曼的带领下,罗马在联赛初期表现一般,不过他们有过战胜国际米兰的经历,这也说明打强队罗马有点“人来疯”。但是年轻的罗马在老辣的尤文面前,估计很难找到胜机。

猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

玩竞彩,看比赛,做真球迷,对广大球迷来说,猜球不一定很擅长,那么如何才能猜对比赛中得大奖呢?我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

手机报定制方式

网上定制方法: 登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话:025-84783543

杨澍足球推荐

周一004 第戎 VS 克莱蒙

点评:7轮战罢,主队成为领头羊。客队表现不佳,本场主队取胜难度不大。

周一005 布莱克浦 VS 哈德斯菲尔德

点评:主队阵容齐整,冲超热门。客队是升班马实力出众的球队,但本场做客缴械可能最大,可选主胜。

周一008 拉科鲁尼亚 VS 塞维利亚

点评:两队均保持不败,而且防守端做得都不错,看好主队保平争胜。

彩市信息汇

苏州竞彩店迎返奖高峰

新赛季欧洲五大联赛已全面开打,苏州彩民的中奖率有了显著提升。以站点返奖率为例,苏州竞彩店的返奖率在全省遥遥领先,有的竞彩店返奖率更是创新高:太仓25036竞彩店返奖率(9月10—16日)就高达393%,这也就意味着该店彩民每投入100元,就有393元奖金的收获。另外,返奖率超过200%、100%的站点比比皆是。 古苏

体彩快讯

●江苏体彩独家开展的“刮NBA20元票 中8000送苹果三件套”活动中奖火爆,多地彩民已经前来省体彩中心领走了奖品,该活动将一直持续到10月21日。

●9月17日中午,泰州美女彩民领走了顶呱刮NBA20元票的头奖100万元,同时将苹果三件套带回了家。

●南通女彩民4元票随机网中大乐透529万元大奖。

●体彩11选5游戏5000万大奖派奖于9月21日启动,活动期间,单注奖金增幅最高达到了22%,活动将一直持续到11月20日。

●苏州两80后小伙合买顶呱刮,中得“淘金乐”头奖100万元。

●苏州小伙喜中顶呱刮“超级赢家”头奖100万元,称中得的奖金一半用作孩子的教育基金,另一半投到生意中,扩大公司的规模。